

# ВАРИАНТ

МЕСТО ДЛЯ  
ВАШЕЙ  
РЕКЛАМЫ

16 февраля 2008 г. (суббота)

№ 17 - 18 (9135-9136)

Уважаемые читатели!

Газета "Вариант" распространяется в розницу в киосках "Лига-пресс", расположенных напротив городского рынка, на автовокзале, рядом с детской больницей и магазином "Копейка" - по вторникам и субботам.

Сегодня в номере

Звоните по  
"прямой"

Детство,  
плененное  
войной

Школе - 80 лет

Программа  
телевидения

Ответственность -  
по закону

Реклама,  
объявления

2 стр.

3 стр.

3 стр.

4 - 5 стр.

6 стр.

7 - 8 стр.

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ

Газета издается с 28 октября 1939 г.



350 нуждающихся мысковчан получают на следующий неделю по 40 кг картофеля.

По решению губернатора области А. Г. Тулеева им будут обеспечены малоимущие граждане и инвалиды, не имеющие огородов и мичуринских участков и стоящие на учете в центре соцобслуживания. Это особенно актуально сейчас, на исходе зимы, когда домашние заготовки заканчиваются, а цены на овощи возросли.

Новая первичная организация ветеранов, объединяющая 86 пенсионеров с бывшими заводами - кирпичного и керамзитового гравия, создана в городе.

Решение объединиться пожилые люди приняли на собрании 9 февраля, избрав председателем Я. М. Титову. Немало усилий к созданию новой «первички» приложила ветеран кирпичного завода Н. А. Лапина. Таким образом, теперь в составе городского совета ветеранов 31 первичная организация. Возможно, в недалеком будущем это число пополнит совет ветеранов бывшего Томусинского ДОКа, списки пенсионеров которого сейчас составляются.

Вчера в городе прошел митинг, посвященный 19-й годовщине со дня вывода Советских войск из Афганистана.

После встречи в городском Центре культуры его участники возложили венки к Мемориалу памяти.

Целый месяц - с 10 января по 10 февраля - работал в городе молодежный трудовой отряд.

Каждый день 20 юных мысковчан, совмещая работу с учебой, очищали от снега прогулочные зоны территории детских садов, подворья одиноких пенсионеров, ветеранов и участников войны, инвалидов. Отнюдь не по ман-

ению волшебной палочки, а усилиями студентов колледжа «исчезали» снег тяжке и вокруг здания тугэгк, и на территории поселка Притомский. За свой труд те, кто отработал полный период, получат около 2000 рублей зарплаты.

Около двух тысяч человек в преддверии предстоящих мартовских выборов опросили в течение двух недель учащиеся школ города под руководством специалиста по молодежной политике Анжелики Павловны Свиристновой.

Свыше 85 процентов опрошенных намерены 2 марта прийти на избирательные участки.

На губернаторский прием в честь 90-летия со дня образования комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав отправятся 20 февраля председатель КДН и ЗП при администрации города Мыски Наталья Брониславовна Щеголихина и ответственный секретарь комиссии Наталья Владимировна Белононко.

Кроме того, на том же губернаторском приеме Почетной грамотой будет награждена Нина Ивановна Щеглова, работавшая в должности ответственного секретаря комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в период с 1988 по 1997 год.

«День молодого избирателя» планируют провести 20 февраля в Томь-Усинском горноэнерготранспортном колледже специалисты по молодежной политике администрации города Мыски.

Мероприятие направлено на повышение правовой культуры подрастающего поколения, информирование молодежи о предстоящих выборах, повышение степени гражданской ответственности юных горожан.

Мысковские школьницы Дарья Шамаева, Кристина Яшина и Анастасия Шипова стали участниками областной двухнедельной профильной смены для лидеров ученического самоопределения.

Проходит она в областном детском оздоровительном лагере «Сибирская сказка» в п. Костенково. Старшеклассницы учатся там вместе с педагогом-организатором средней школы № 4 В. Б. Вачаевой.



В минувшую среду в ДК им. Горького 156 мысковских детей с ограниченными возможностями здоровья получили в подарок сотовые телефоны. Их юным мысковчанам вручал глава города Юрий Александрович Торопов. Эта благотворительная акция (на снимках) проводится в Кузбассе в рамках Года Семьи по инициативе губернатора области А. Г. Тулеева.

Фото Н. СИМОНОВА.

2 СТР.  
ПОДРОБНО

## ЧУДО - МАЛИНА в посылке!!!

Это невероятно, но это факт! Посадив куст новейшего сорта ремонтантной малины ВЕСНОЙ, вы ОСЕНЬЮ ЭТОГО ЖЕ ГОДА получите колоссальный урожай крупных, красивых ягод. Плодоношение будет ежегодным и обильным в течение многих лет. ДРУГОЙ ТАКОЙ СКОРОПЛОДНОЙ ЯГОДЫ В ПРИРОДЕ ПРОСТО НЕ СУЩЕСТВУЕТ!

Саженцы новейших сортов ремонтантной малины селекции академика Ивана Васильевича Казакова БРИЛЛИАНТОВАЯ, ШАПКА МОНОМАХА, ГЕРАКЛ, АВГУСТОВСКОЕ ЧУДО, ЗОЛОТЫЕ КУПОЛА, АБРИКОСОВАЯ, ЭЛЕГАНТНАЯ, ЗАРЯ ВЕЧЕРНЯЯ, НАДЕЖНАЯ, АВГУСТИНА, бесшипного крупноплодного крыжовника СЕНАТОР, АРЛЕКИН, ГРУШЕНЬКА, КОМАНДОР, ЮБИЛЯР, спадкоплодной жимолости НИМФА, ФИАЛКА, АМФОРА, СЛАСТЕНА, БАЛКОВСКАЯ, сливово-вишневых гибридов САМОЦВЕТ, МЕЙНОР, ПИРАМИДАЛЬНЫЙ, а также семена редкого сорта очень вкусных малиновых помидоров весом 800 г высыпаем наложенным платежом без предварительной оплаты.

Высыпаем впервые изданную в России книгу «Ремонтантная малина в России». Авторы: И. В. Казаков, А. И. Сидельников, В. В. Степанов. В свободную продажу эта книга поступать не будет.

В нашем фирменном конверте бесплатно высыпаем подробный каталог.

Ваш адрес просим писать очень четко и разборчиво.

Наш адрес: 454080, г. Челябинск, проспект Ленина, 64, Научно-производственное объединение «Сад и огород».

## ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ Г. МЫСКИ ИНФОРМИРУЕТ

В соответствии с п. 3 ст. 70 Федерального закона «О выборах Президента Российской Федерации» и на основании решения Избирательной комиссии Кемеровской области состоится досрочное голосование по выборам Президента Российской Федерации в отдаленных и труднодоступных населенных пунктах:

17 февраля 2008 г. - в п. Тутуя (избирательный участок № 538, п. Бородино, школа № 10, тел. 4-38-46);

24 февраля 2008 г. - в п. Тоз (избирательный участок № 527, п. Чуазас, клуб, тел. 2-62-03).

Территориальная избирательная комиссия города Мыски.

## УВАЖАЕМЫЕ МЫСКОВЧАНЕ!

Ежедневно по телефону «прямая линия» вы можете обратиться с вопросом или за разъяснением к руководителям исполнительных органов государственной власти Кемеровской области.

С 15.00 до 17.00 часов в г. Кемерово вас ждут:

18 февраля – Муравьев Сергей Александрович – заместитель губернатора Кемеровской области по вопросам образования и культуры – тел. 58-48-62.

19 февраля – Буймов Евгений Александрович – заместитель губернатора Кемеровской области по строительству – тел. 36-82-40.

20 февраля – Шабанов Валерий Алексеевич – начальник департамента социальной защиты населения Кемеровской области – тел. 25-85-85.

21 февраля – Зауэрвайн Лариса Теодоровна – начальник департамента культуры и национальной политики Кемеровской области – тел. 36-33-42.

22 февраля – Пастушенко Татьяна Владимировна – директор некоммерческой организации «Фонд развития жилищного строительства Кемеровской области» – тел. 35-03-36.

Ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8.30 до 17.30 работает телефон обращений к губернатору Кемеровской области: 58-41-97.

По телефонам «прямой линии» в городе в течение недели вавших вопросов и пожеланий с 14.00 до 15.00 часов ждут:

18 февраля – глава города Мыски Торопов Юрий Александрович – тел. 2-20-20.

18 февраля – Щеголихина Наталья Брониславовна – заместитель главы города по социальным вопросам – тел. 2-20-00; Миропольская Евгения Викторовна – председатель комитета по управлению муниципальным имуществом – тел. 2-15-06.

19 февраля – Сафиуллина Надежда Петровна – главный специалист по труду и социальным вопросам – тел. 2-28-70; Поскутов Андрей Андреевич – начальник ГОВД – тел. 2-12-12.

20 февраля – Сорокина Татьяна Романовна – начальник МУ «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов г. Мыски» – тел. 2-22-31; Рудакова Людмила Владимировна – директор ГУ «Центр занятости населения» – тел. 2-02-01.

22 февраля – Букина Татьяна Васильевна – начальник МУ «Управление социальной защиты населения города Мыски» – тел. 2-19-19; Чудная Татьяна Николаевна – директор МУ «Государственный кадастровый центр» – тел. 2-01-67.

В АДРЕС ГЛАВЫ города Ю. А. Торопова поступило коллективное письмо-обращение от жильцов многоквартирных домов № 27, 29, 31 улицы Вахрушева, а еще ранее – от жильцов дома № 46 улицы Советская.

Собственники квартир с улицы Вахрушева пишут о том, что «возмущены повышением расценок по ремонту и содержанию мест общего пользования с 1 января 2008 года на 45% ОАО «Коммунальщик». Та же они задают вопрос: «Кто дал право нам диктовать перезаключать договора на обслуживание с какой-то ООО «Управляющая компания «Центр» без нашего согласия?» Есть в письме и другие вопросы, связанные с обслуживанием и содержанием многоквартирных домов.

На эти, а также другие письма с аналогичными по смыслу и содержанию вопросами жильцов многоквартирных домов сегодня в газете отвечает заместитель главы города по строительству, транспорту, связи и коммунальному хозяйству Валерий Федорович Малюшенко:

- На коллективные обращения по вопросу заключения договоров

ПРИЯТНЫМ и памятным стало трицатое февраля для 156 мысковских детей с ограниченными возможностями здоровья и их родителей. Школьники и студенты получили в подарок сотовые телефоны.

К трицати часам сотрудники отдела помощи семье и детям управления соцзащиты населения и центра соцобслуживания граждан пригласили получателей в ДК им Горького. В праздничном оформлении зале собравшихся приветствовал глава города Ю. А. Торопов. Выступая перед участниками значимого события, Юрий Александрович сказал:

- В рамках проведения Года Семьи в Российской Федерации по инициативе губернатора Кемеровской области А. Г. Тулеева проходит в Кузбассе благотворительная акция по вручению школьникам и студентам с ограниченными возможностями здоровья сотовых телефонов в качестве дополнительного средства реабилитации. Восхищения достойны силы воли и жизнелюбие детей-инвалидов и их родителей. В нашей стране, области и городе многое делается для семей с детьми с ограниченными возможностями. На уровне Федерации принят закон «О социальной защите инвалидов в Российской Фе-

дерации», ежегодно разрабатывается региональная программа «Социальная поддержка и реабилитация инвалидов».

Учитывая, что семья с ребенком-инвалидом зачастую испытывает материальные трудности, администрация города оказывает таким семьям адресную поддержку. В минувшем году адресную материальную помощь, а также продукты питания получили 128 мысковских семей с детьми-инвалидами на общую сумму 100,3 тысячи рублей.

В новокузнецком центре социальной и медицинской реабилитации для детей и подростков с ограниченными возможностями получили комплекс услуг в 2007 году 35 детей нашего города на сумму 250 тысяч рублей.

Традиционным стало участие детей с ограниченными возможностями в городском и областном фестивалях художественного творчества «Лучики надежды»

БУХЕНВАЛЬД, Майданек, Треблинка... Небытимым звоном в людской памяти отзываются названия этих фашистских концлагерей. Сотни тысяч, миллионы человеческих жизней были загублены в них во время войны. Тяжелой участии заключенных в лагерях смерти подвергались не только взрослые, но и дети. Сегодня им за 70 лет, и красная книжечка – удостоверение узника концлагерей для них такой же обязательный документ, как и все другие.

Семья Боженковых из девяти человек перед войной жила в Рогачеве Гомельской области. В светлых детских воспоминаниях Валерии (в семье ее звали Алей) остались темные улички родного города, высокие берега Днепра, куда бегала девочка, ранние гудки паровозов на железнодорожном узле и родной дом, куда спешила после занятий в школе 11-летняя девочка, чтобы поскорее помочь матери обходить пятерых младших братишек и сестренок. Отец без вести пропал на финской войне и не скоро нашелся в одном из госпиталей. С его возвращением домой возобновились походы отца и дочери на рыбалку. Аля без памяти любила их. Вот и в тот дальний воскресный день 22 июня 1941 года весть о начале войны они услышали возвращаясь с реки. Праздник оборвался внезапно, как и детство Али. Апереди их ждали времена куда хуже.

Помню, что отец помогал эвакуировать последний эшелон, а мать (она работала в детском доме) готовила к эвакуации детям, – рассказывает Валерия Васильевна. – А мы, дети, с бабушкой никому не нужны.

Отца оставили в городе по заданию. Да и бежать уже было некуда, пока управлялись с отправкой эшелонов. Так и осталась семья в захваченном немцами Рогачеве.

## АКЦИЯ

## Будьте на связи

и других.

Нынешняя акция вручения в качестве подарка сотовых телефонов – еще один знак внимания и поддержки губернатора А. Г. Тулеева юным и молодым кузбасовцам. Связь по телефону – это дополнительное средство реабилитации.

Представитель сети «Мегафон-Сибирь» Д. Ю. Горячев подробно рассказал о полученном детьми сотовом телефоне «NOKIA» и его возможностях:

- Комплекты подключения с тарифным планом «Домашний» позволяют вам воспользоваться всеми услугами, предоставляемыми сетью «Мегафон-Сибирь». Помимо стартовой суммы (50 рублей) и 120 минут голосовой связи, на каждом номере будут активированы дополнительные возможности «Год бесплатных разговоров» и «Плюс на старте». Каждый ребенок сможет отправить друзьям, близким или роди-

телям мультимедийные сообщения, проверить в работе мобильный GPRS-Интернет.

Надеемся, – заметил Д. Ю. Горячев, – что этот подарок позволит юным и молодым мысковчанам расширить круг друзей, принесет радость общения, а в трудную минуту поможет позвать на помощь.

Глава города Ю. А. Торопов и Д. Ю. Горячев вручили телефоны детям. Под аплодисменты собравшихся сотовые телефоны получили студентка Лаура Иванкова, ученик средней школы № 2 Саша Нехорошев, преподаватель средней школы № 6 Н. Г. Бердинкова для сына Андрея, Т. З. Нюгаева для своих двоих детей – близнецов Алексея и Алены и многие другие. Все они были очень рады подаркам и благодарны дарителям.

Впервые в городе проходила подобная акция, на которой сразу столько детей получили «сотовики». И потому не обошлось без накладки – после окончания мероприятия пришло сделать уточнения, по именным сим-картам и пр.

С концертными номерами перед школьниками и студентами выступили их ровесники – участники танцевальных и песенных коллективов ДК им. Горького.

НАШ КОРР.

продолжает Валерия Васильевна.

– Там тоже голодали. Радуешься, если дадут две ложки гороха и картофельного пюре. Обычно мы питались похлебкой из турнепса и ржавых селедочных голов. За угленную горсть гороха нас, ребяташки, избили и посадили в кутузку.

Отец сидел в тюрьме, а маму постоянно возили в госпиталь брали кровь для солдат. Её привозят, она отлежится, и опять берут у нее кровь. Младшая сестра умерла от голода. В 1944 году приближение восьмилетних союзников нас согнали во двор тюрьмы. Там мы снова оказались вместе с отцом, а бабушку с другими стариками немцы отправили в Бухенвальд. Нас погрузили в вагоны и повезли в сторону Веймар. По пути эшелон бомбили союзники. Оставшихся в живых заключенных посыпали в подвал на товарной станции. Отца гоняли откапывать не разорвавшиеся бомбы, мать – на разборку завалов. Бомбёжи были сильные. Но при очередном налете и попадании бомб в наш подвал отец сумел увести нас в лес. Нас ведь уже не искали, немцев уже было не нас. Там мы в конце апреля и дождались прихода союзников. Нас откомандили, приодели. Отцу усиленно предлагали уехать всей семьей в Америку. Он наотрез отказался. А через месяц нас уже призвали советские солдаты. Под Дрезденом мы прошли фильтрацию, и на «студебеккер» нас привезли в родной Рогачев. Здесь нас поджидала бабушка – вырвалась живой из Бухенвальда.

Больше года длились наши страдания и лишения на чужбине. В органах внутренних дел нам сказали: «Все, что было, забудьте как страшный сон». После войны нас никто не преследовал, не упрекал ни в чем, мы получали особый паёк. Нам всю жизнь везло», – уверенно повторяет Валерия Васильевна.

После войны семья Боженковых уехала на Сахалин. В этом был резон: в Белоруссии в голодные годы жилось тяжело. Юная совсем еще Валерия устроилась лебедицей на шахту, а после курсов чертежников стала работать в маркшейдерском бюро. Устроилась и семейная жизнь. В 1957 году Валерия приехала в Мыски. По душе ей пришла работа чертежницей, а потом и технологом в конструкторском отделе на МЭМЗе. Муж работал здесь же начальником планового отдела. А вот старший сын Валерии Васильевны и Красномира Александровича – Олег выбрал для себя военную профессию, закончил высшее пограничное училище в Москве. Майор в отставке, он продолжает трудиться на руководящей должности в транспортном предприятии. Младший сын Виктор работает на МЭМЗе. У Саниных трое внуков, бабушка ими гордится – все выучились, нашли любимое в жизни дело, одна внучка даже преподает в Пекине.

Сама Валерия Васильевна сполна пользуется льготами и преимуществами как узник концлагеря и как инвалид. Её не забывают. К примеру, предлагают путевки на лечение в Москву и в Крым. А в эти дни она поправляет свое здоровье и отдыхает в Новокузнецком госпитале для ветеранов.

В. ШЕВЦОВ.

## Коммунальное обслуживание

## В ответ на обращение

на обслуживание жилых домов разъясняем.

В соответствии с частью 2 статьи 161 Жилищного кодекса собственники жилых помещений многоквартирного дома обязаны были выбрать способ управления домом с 1 января 2008 года. Таких способов три:

- непосредственное управление собственниками помещений в многоквартирном доме;

- управление товариществом собственников жилья (ТСЖ), или жилищным кооперативом, или иным специализированным потребительским кооперативом;

- управление управляющей организацией.

Статьей 18 Федерального закона «О введении в действие Жилищного кодекса РФ» предусмотрена обязанность органа местного самоуправления (администрация города) до 1 мая 2008 года провести открытый конкурс по отбору управляющих компаний.

В центральной части города по результатам открытого конкурса выбрана ООО «Управляющая компания «Центр» (находящаяся по адресу: ул. Первомайская, дом 33), с которой согласно части 5

статьи 161 Жилищного кодекса РФ собственники жилых помещений многоквартирных домов обязаны заключить договор.

Таким образом, проведение открытого конкурса по отбору управляющих компаний является вынужденной мерой, предпринятой администрацией города, поскольку

собственники жилых помещений не пожелали вовремя самостоятельно выбрать определенный законом способ управления своим многоквартирным домом.

Однако эти обстоятельства не исключают возможность реализовать данное право собственникам жилых помещений и выбрать в следующем году один из трех способов управления, который бы устраивал всех жильцов многоквартирного дома.

Имевшее место увеличение стоимости услуг по содержанию и ремонту жилья было вызвано обязанностью ООО «Управляющая компания «Центр» уплачивать налог на добавленную стоимость.

В настоящее время вопрос о ценах содержания и ремонта жилья администрация города с управляющей компанией урегулировала, и платежи за данные услуги будут взиматься с жильцов без учета налога на добавленную стоимость.



## Юбилейной истории строки

Вчера, 15 февраля средняя общеобразовательная школа № 12 отметила свой 80-летний юбилей. По этому поводу здесь прошел праздничный вечер встречи.

Её летопись начинается с сентября 1927 года. Небольшое деревянное здание для учеников было построено на берегу Томи. На уроки и занятия ребята привозили на лошадях из Кельнезаса, Балыны и других окрестных поселений. Чтению и письму, математике и другим азам учили детей любящие и строгие учителя с непрекращающимся авторитетом.

В годы Великой Отечественной войны школа учила, обогревала и отогревала детские души, особенно тех мальчишек и девчонок, чьи родители погибли, сражаясь за свободу и независимость Родины. В ту лихую годину учителя и ученики работали на полях колхоза. Их труд был вкладом в Победу над фашизмом.

В 1948 году Подбасская начальная школа была реорганизована в семилетнюю. Она размещалась на центральной усадьбе сельскохозяйственного предприятия в одноэтажном каменном здании. Традиции учебного заведения продолжались. Ученики по-прежнему помогали селянам в посевной и уборке урожая на полях, на фермах, в мастерских сельхозтехники. Возглавлял педколлектив М. Г. Кусургашев.

В 1956 г. директором был назначен С. П. Кутепов. Спустя четыре года в школе обучалось 450 детей. Гордостью учеников и педагогов становятся выращенный ими яблоневый сад и пришкольный участок. Экспонаты и результаты сельскохозяйственного труда школьников демонстрировались на ВДНХ в Москве.

Тридцать лет назад школу возглавила Н. И. Сидорова, и учебное заведение берёт курс на паспортизацию кабинетов и повышение уровня знаний учеников.

В 1989 году школе был присвоен статус средней. А в 1991-м она справила новоселье в новом современном здании, рассчитанном на 460 мест. Это было большое и радостное событие для села и его юных жителей. И состоялось оно во многом благодаря директору совхоза «Берензас» М. С. Клименку, имя которого носит теперь школа. Педагогический коллектив загорелся идеей создания сельской гимназии. Научную и методическую работу по переходу школы в статус реальной сельской гимназии возглавил доцент, кандидат исторических наук, заведующий кафедрой истории Новокузнецкого педагогического института ветеран войны А. С. Бондаренко.

В 1994 году школа получила лицензию на право введения эксперимента по отработке модели реальной сельской гимназии. В ходе эксперимента определились два направления: сельскохозяйственное и экономико-юридическое. Были созданы спецкурсы для учеников, которых руководили преподаватели Кемеровского государственного сельскохозяйственного института и Новокузнецкого государственного педагогического института. Педагогический коллектив целенаправленно работал над расширением образовательного пространства – введено обучение учащихся по программам: экономика, право, сельскохозяйственные машины. Для этого создаётся соответствующая материально-техническая база: приобретается трактор, ре-

монтируется теплица, выделяется 4 га земли для практических работ. Администрация школы заключает договоры о сотрудничестве с предприятиями агропромышленного комплекса: СХПК «Берензас», ЗАО «Мысковская птицефабрика».

В 1997 году школа была переименована в среднюю общеобразовательную школу № 12. А с 2001-го её возглавил А. Е. Сидоров. Анатолий Еремеевич – преподаватель экономики и права с высшей квалификационной категорией. Он Почетный работник общего образования Российской Федерации.

С каждым годом наша школа приобретает все большую популярность в городе. Растет число учеников, прибывших из городских школ. В связи с этим увеличились классы-комплекты (в 9-11-х классах по 3 класса-комплекта в параллели).

В 2006-2007 учебном году в школе открыт социально-экономический профиль для обучающихся школьников, желающих поступить на экономический и юридический факультеты вузов, с которыми заключены договоры о сотрудничестве. Это Омская академия МВД России, Барнаульский юридический институт МВД России, Кузбасский юридический институт, Кемеровский государственный сельскохозяйственных институт.

Сегодня в учительском коллективе МОУ СОШ № 12 сорок один педагог. Среди них с высшим образованием 36 учителей, средне-специальным – пять человек. Десять педагогов имеют звание «Почетный работник Российской Федерации».

В летопись школы записаны тридцать её серебряных выпускников и золотой медалист. Их успешность в учебе продолжают преемники – нынешние ученики. Они ежегодно участвуют в городских олимпиадах и конкурсах, занимая призовые места. Шестнадцать школьников – круглогодичников получают губернаторскую премию в рамках акции «Ты – гордость Кузбасса». Наша школа гордится достижениями в лыжном и легкоатлетическом спорте и художественной самодеятельности. Для досуговой занятости сельских учеников работают четыре кружка и две секции.

В прошлом учебном году Подбасская общеобразовательная школа за внедрение инновационных технологий по итогам конкурса «Сто лучших школ Кузбасса» получила грант в размере одного миллиона рублей. Замечательные педагоги, руководители, супруги Анатолия Еремеевича и Нины Ивановны Сидоровых награждены медалями «За служение Кузбассу». Учитель математики Т. И. Афонина – одна из победителей областного конкурса «100 лучших учителей Кузбасса». Татьяна Ивановна награждена медалью «За достойное воспитание детей».

За участие в областной акции «Профессия: ориентиры молодым - 2007» отмечены грамотами Т. В. Мельникова, Т. В. Беспалова, Т. И. Афонина. Кстати, учитель географии Татьяна Викторовна Мельникова – одна из первых заинтересовалась историей школы. Её начинание поддержала педагог-организатор В. Н. Якименко. Собранная ими информация легла в основу сценария юбилейного торжества в честь сорокалетней – 80-летней даты.

За прошедшие годы деятельности школы накоплен богатейший опыт поколений учителей по воспитанию и обучению достойных граждан нашего города, Кузбасса, России. В настоящее время школа продолжает работать в режиме инновационных технологий, помогает обучающимся самоопределиться в выборе профессии и поступлении в вузы.

И. П. КОТЮКОВА,  
заместитель директора  
по воспитательной работе  
школы № 12.

На снимках: (слева направо, сверху вниз) директор школы А. Е. Сидоров; ученики профильного 10 «О» класса; преподаватель немецкого языка О. А. Белоносова; преподаватель географии Т. В. Мельникова; школа – юбиляр; преподаватель математики Т. Н. Князева; зам. директора по профильной подготовке Н. И. Сидорова; преподаватель русского языка и литературы Т. В. Беспалова; преподаватель математики Т. И. Афонина.

тее Берестове. Последний, кстати, выступил и как участник ансамбля «Завлекаши», и как автор и исполнитель собственных песен. Показал новую песню, которую специально подготовил на Всероссийский фестиваль «В гостях у Шукшина», который проходит ежегодно на родине великого писателя, актера и режиссера в селе Сростки Алтайского края.

Вечер удался на славу благодаря его организаторам – директору ЦБС Ольге Яковлевне Чудайкиной, методисту-организатору Галине Дмитриевне Кречетовой и другим сотрудникам библиотеки.

Хочется сказать, что это далеко не первая встреча литературного объединения «Экспромт» с другими творческими коллектиками, клубами, объединениями. Члены объединения были в гостях в картинной галерее, в Центре гуманитарного образования, принимали у себя гостей из Междуреченска – клубы «Литератор» и «Надежда», планируют и сами побывать в соседнем городе в гостях.

Завершился вечер чаепитием с печеньем, пирогом и конфетами, а самые молодые участники мероприятия получили в подарок шоколадки.

НАШ КОРР.

## Край родной – Горная Шория

### «Айдас Оганар» – одаренные дети!

Более пятидесяти детей шорской национальности приняли участие в IV городском конкурсе «Айдас Оганар». Этот яркий национальный праздник музыки, песен, танцев прошел 7 февраля в рамках российского Года Семьи в городском Центре культуры. Проводится он с целью выявления саамытных юных талантов, их дальнейшего развития, возрождения и сохранения национальных обычаяев, традиций и культуры шорцев.

По пяти номинациям проходил конкурс: «Прикладное творчество», «Стихи, легенды на шорском языке», «Музыкальные инструменты», «Песни на шорском языке», «Хореография». По желанию юные (до 17 лет) конкурсанты могли принять участие в нескольких номинациях.

Школьников – участников традиционного городского конкурса коренного населения «Айдас Оганар» приветствовал заместитель главы города по национальным вопросам и работе с общественными организациями Р. П. Апонькин.

Компетентное жюри в составе начальника управления культуры и кино Г. П. Ленгарт, директора детской музыкальной школы № 64 И. В. Сихварт, директора культурно-спортивного комплекса «Юбилейный» – представителя Ассоциации шорского народа Кемеровской области С. М. Дудкиной и других определило победителей. Это дети из поселков Чувашка, Бородино, Казас, а также из ДМШ № 64, ГЦК, ДК им. Горького, КСК «Юбилейный», Центра дополнительного образования детей.

Пятьдесят работ представили участники на конкурс прикладного творчества. Это изделия из кожи, плеток бересты, дерева, бумаги, живопись, куклы в национальных одеждах. Гран-при конкурса – большую мягкую игрушку и первое место было присуждено Ксении Черниковой. Всем понравилась её картина «Родные просторы». Призовые места в этой же номинации у Саши Тенешева и Васи Бекренева.

Среди исполнителей национального шорского танца не было равных группе «Чаш паллар» с её «Шорским брейком». Лучшей в номинации «Стихи и легенды» на родном языке была Юлия Тудегешева, а лучшим исполнителем на музыкальном национальном инструменте – комусе – Айгерим Калманбекова. В песенном творчестве первой стала Анна Акулякова.

Все участники конкурса награждены грамотами и памятными подарками.

В связи с тем, что культурное мероприятие проходило в год 65-летия Кемеровской области, на нем под аплодисменты собравшихся Ксюша Бондарь исполнила песню «Мой Кузбасс». Для зрителей была проведена викторина «Мой край родной».

Победители мысковского конкурса «Айдас Оганар» станут участниками областного конкурса среди детей шорской национальности «Элим». Он пройдет в нашем городе в апреле, потому что «Элим» имеет мысковскую прописку. В этом году он будет седьмым по счету.

НАШ КОРР.

## «Аланты в городе живут»

Так назывался творческий вечер, прошедший не так давно в центральной городской библиотеке. Гостей в лице литературного объединения «Экспромт» (КСК «Юбилейный») и ансамбля «Завлекаши» (ГЦК) принимал женский клуб «Встреча».

Вечер как бы раздробился на три части. Вначале литературное объединение «Экспромт» устроило выставку декоративно-прикладного искусства, каждый из участников которой представил свой экспонат двусторонним. Например, юные поэтессы сестры Диана и Снежана Скосыревы, занимающиеся бисероплетением в школе № 2, так представили свои изделия: «Маленький бисером», будто как брызгами, эти узоры на нитки нанизаны» - Снежана, и «На Руси всегда бисер славится. Вот – ожерелье русской красавицы!» - Диана. Собственные изделия из бисера выставила также второклассница Лиза Березина.

«На этих рисунках, с наклейками даже, знакомые сказочные персонажи» - это написала Даши Шалагина о своих рисунках с аппликацией; а ученица 11 класса Дарья Леванова вот так высказалась о своем кулинарном шедевре: «Пирог – не бутафорский, а настоящий, его можно кушать всем, здесь сидящим!» Надо сказать, что пирог действительно оказался очень вкусным, его смогли попробовать все участники вечера, когда пили чай.

Еще были поделки из бересты и макраме Елены Воробьевой, шкатулки и театральная бутафория Василия Копысова, вышивка «гладью» и «крестом» Алины Шалагиной, замечательная коллекция старинных и иностранных монет, собранная Светланой Гурьяновой.

Второй этап вечера начался с представления самих участников вечера – члены литературного объединения «Экспромт» читали публике свои произведения. Зрите-

тели от души аплодировали юным дарованиям из школы № 2 второклассницам Снежане Скосыревой и Лизе Березиной, четвероклассницам Даши Шалагиной и Диане Скосыревой, ученице 11-го класса Дарье Левановой. Поделились новыми наработками сотрудники КСК «Юбилейный» Елена Воробьева, Василий Копысов, Алина Шалагина.

Очень тепло было приятно выступление ансамбля «Завлекаши» - Галины Пахатновой, Елены Тимченко, Натальи Серовой, Ольги Юрковской, Елены Владимировой и руководителя ансамбля Юрия Гребенкина. В исполнении этого коллектива прозвучали песни на музыку Ю. Гребенкина и стихи Виктора Жаданова «Россияночка», на стихи Галины Скрябиной «Девочки страдания», на стихи Василия Копысова «Первый парень».

Нельзя не сказать и о других участниках вечера – Галине Скрябиной, Надежде Демьяновой, Сер-

ге Берестове. Последний, кстати, выступил и как участник ансамбля «Завлекаши», и как автор и исполнитель собственных песен. Показал новую песню, которую специально подготовил на Всероссийский фестиваль «В гостях у Шукшина», который проходит ежегодно на родине великого писателя, актера и режиссера в селе Сростки Алтайского края.

Вечер удался на славу благодаря его организаторам – директору ЦБС Ольге Яковлевне Чудайкиной, методисту-организатору Галине Дмитриевне Кречетовой и другим сотрудникам библиотеки.

Хочется сказать, что это дало не первая встреча литературного объединения «Экспромт» с другими творческими коллектиками, клубами, объединениями. Члены объединения были в гостях в картинной галерее, в Центре гуманитарного образования, принимали у себя гостей из Междуреченска – клубы «Литератор» и «Надежда», планируют и сами побывать в соседнем городе в гостях.

Завершился вечер чаепитием с печеньем, пирогом и конфетами, а самые молодые участники мероприятия получили в подарок шоколадки.

НАШ КОРР.

## ВАРИАНТ

### **Понедельник, 18 февраля**

#### **ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**

05.00 Телеканал "Доброе утро"  
07.05 Выборы Президента России-2008  
07.15 Телеканал "Доброе утро". Продолжение  
09.00 Новости  
09.05 Малахов+  
10.20 Модный приговор  
11.20 Контрольная закупка  
12.00 Новости  
12.20 Многосерийный фильм "Убойная сила"  
13.20 Детективы  
14.00 Другие новости  
14.30 Понять. Простить  
15.00 Новости  
15.20 Д/ф "Эдуард Стрельцов. Зона для центра нападения"  
16.10 Многосерийный фильм "Огонь любви"  
17.00 Федеральный судья  
18.00 Вечерние новости (с субтитрами)  
18.20 Жди меня  
19.10 "След"  
20.00 Многосерийный фильм "Принцесса цирка"  
21.00 Время  
21.30 Многосерийный фильм "Грозовые ворота"  
22.30 Д/ф "Прислуга. Война в доме"  
23.30 Премьера. Владимир Познер и Иван Ургант в проекте "Одноэтажная Америка"  
00.30 Ночные новости  
00.50 Примьера. Мистический триллер "Пульс"  
02.10 Острожжетный фильм "Рейс 323. Крушение"  
03.40 Документальный фильм  
04.20 Детективы

#### **ВТОРАЯ ПРОГРАММА**

##### **Канал "Россия"**

05.00 Доброе утро, Россия!  
08.35 Вести-Кузбасс  
08.55 Юрий Степанов, Роман Мадянов, Дмитрий Назаров, Егор Борзов и Дина Корзун в телесериале "Гражданин начальник"  
10.45 Дежурная масть  
11.00 Вести  
11.25 Вести-Кузбасс. Выборы-2008  
11.45 Юрий Степанов, Роман Мадянов, Дмитрий Назаров, Егор Борзов и Дина Корзун в телесериале "Гражданин начальник"  
12.40 Юрий Соломин, Михаил Ножкин, Ирина Алферова, Михаил Козаков, Лев Дуров, Евгений Лазарев и Владимир Гостюхин в экранизации романа Алексея Толстого "Хождение по мукам"  
14.00 Вести  
14.20 Вести-Кузбасс  
14.40 Т/с "Мачеха"  
15.35 Суд идет  
16.30 Кулагин и партнеры  
17.30 Вести-Кузбасс  
17.50 Дежурная часть  
18.05 Т/с "Женщина без прошлого"  
19.00 Т/с "Родные люди"  
20.00 Вести  
20.30 Вести-Кузбасс  
20.50 Спокойной ночи, малыши!  
21.00 Т/с "Всегда говори всегда"  
22.55 Примьера. "Смерти нет. Тайна академика Бахтерева"  
23.55 Вести+  
00.15 Майк Кайн и Кристофер Рив в остроожжетном фильме "Смертельная ловушка"  
02.30 Николай Боголюбов, Тамара Макарова, Петр Аленинников в фильме Сергея Герасимова "Семеро смельчаков"  
04.20 Т/с "Без следа-4"  
05.10 Наши песни  
05.15 Т/с "Скорая помощь-11"

### **Вторник, 19 февраля**

#### **ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**

20.50 Спокойной ночи, малыши!  
21.00 Мария Порошина, Ярослав Бойко, Татьяна Абрамова и Даниил Страхов в мюзикле "Всегда говори всегда"  
22.55 Премьера. "Городок"  
23.55 Вести+  
00.15 Честный детектив  
00.45 Синсмания  
01.15 Дорожный патруль

#### **ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА**

Алекс-ТВ - Rep-TV  
Технический перерыв до 15.00  
15.00 Т/с "Сверхъестественное"  
15.45 Фильм ужасов "Бумаги. Царство ночных кошмаров"  
17.35 Рекламный облом  
18.00 Алекс-новости

#### **Ново-ТВ**

20.50 Спокойной ночи, малыши!  
21.00 Мария Порошина, Ярослав Бойко, Татьяна Абрамова и Даниил Страхов в мюзикле "Всегда говори всегда"  
22.55 Премьера. "Городок"  
23.55 Вести+  
00.15 Честный детектив  
00.45 Синсмания  
01.15 Дорожный патруль

### **Среда, 20 февраля**

### **Среда, 20 февраля**

#### **ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**

05.00 Телеканал "Доброе утро"  
07.05 Выборы Президента России-2008  
07.15 Телеканал "Доброе утро". Продолжение  
09.00 Новости  
09.05 Малахов+  
10.20 Модный приговор  
11.20 Контрольная закупка

#### **Среда, 20 февраля**

12.00 Новости  
12.20 Многосерийный фильм "Убойная сила"  
13.20 Детективы  
14.00 Другие новости  
14.30 Понять. Простить

### **Четверг, 21 февраля**

### **Четверг, 21 февраля**

#### **ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**

05.00 Телеканал "Доброе утро"  
07.05 Выборы Президента России-2008  
07.15 Телеканал "Доброе утро". Продолжение  
09.00 Новости  
09.05 Малахов+  
10.20 Модный приговор  
11.20 Контрольная закупка

#### **Четверг, 21 февраля**

12.00 Новости  
12.20 Многосерийный фильм "Убойная сила"  
13.20 Детективы  
14.00 Другие новости  
14.30 Понять. Простить

## ВАРИАНТ

### 21 февраля

Ново-ТВ  
 08.00 Новости Ново-ТВ  
 08.25 Новости  
 08.30 "Похудение без запретов". Психологический центр "Бормонталь"  
**Алекс-ТВ - Ren-TV**  
 09.00 Рекламный облом  
 09.30 "24". Информационная программа  
 10.00 Т/с "Лайцышсеробристый"  
 11.00 "Час суда" с Павлом Астаховым  
 12.00 Новый день  
 12.30 "24". Информационная программа  
 13.00 Званный ужин  
 14.00 Т/с "Секретные материалы"  
 14.55 Джесси Ли Кортис, Кевин Кライн в комедии "Рыбка по имени Ванда"  
 17.00 Т/с "Трюкачи"  
 18.00 Алекс-новости  
**Ново-ТВ**  
 18.30 Прямой эфир. "Нарвных"  
 18.55 Новости  
 19.00 Новости Ново-ТВ  
 19.20 Народная погода  
 19.25 Новости  
 19.30 Цветочная палитра  
 19.40 В деталях  
**Алекс-ТВ - Ren-TV**  
 20.00 "Евраз" без секретов  
 30 Алекс-новости  
 21.00 Судный день  
 21.15 Т/с "Трюкачи"  
 22.15 Т/с "Солдаты-14"  
 23.15 "Секретные истории". "Женский батальон смерти"  
 00.15 Вечер с Тиграном Косяком  
 00.45 "24". Информационная программа  
 01.15 Акулачье чтиво  
 01.30 Судный день  
**ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА**  
 06.00 Сегодня  
 06.10 Сегодня утром  
 06.30 Сегодня  
 06.35 Мультфильм  
 06.45 Новости 10 канала  
 07.00 Сегодня  
 07.10 Сегодня утром  
 09.00 Наши все!  
 10.00 Сегодня  
 10.30 На здоровье  
 10.40 Телемагазин  
 10.55 Наши песни  
 11.05 Т/с "Автономка"  
 13.00 Сегодня  
 13.35 Детективный сериал "Закон и порядок"  
 14.35 Т/с "Ставка на жизнь"  
 15.30 Наши песни  
 15.35 Семейный совет  
 15.45 Новости 10 канала  
 16.00 Сегодня  
 16.30 Т/с "Улицы разбитых фонарей-4"  
 18.35 Наши песни  
 18.40 VIP-ZONE  
 19.00 Сегодня  
 19.40 Детективный сериал "Закон и порядок"  
 20.40 Наши песни  
 20.45 Где ты, мама?  
 20.50 Академия красоты  
 21.00 Новости 10 канала  
 21.40 Острожековый сериал "Формула стихии"  
 22.40 Сегодня  
 23.05 Т/с "Ставка на жизнь"  
 00.05 К барьеру!  
 01.15 Николай Иванов, Елена Лядова, Анжелика Неволина, Мария Зворкова в фильме "Собака Павлова"  
 02.45 Т/с "Улицы разбитых фонарей-4"  
 03.45 Т/с "Без следа-4"  
 04.30 Т/с "Клиент всегда мертв-5"  
 05.20 Т/с "Скорая помощь-11"

### Пятница, 22 февраля

**ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**  
 05.00 Телеканал "Доброе утро"  
 07.05 Выборы Президента России-2008  
 07.15 Телеканал "Доброе утро". Продолжение  
 09.00 Новости  
 09.55 Малахов+  
 10.20 Модный приговор  
 11.50 Контрольная закупка  
 12.00 Новости  
 12.20 Многосерийный фильм "Убойная сила"  
 13.20 Детективы  
 14.00 Другие новости  
 14.30 Пойти. Простить  
 15.00 Новости  
 15.20 Д/Ф "Падение красивого маршала"  
 16.00 Многосерийный фильм "Огнь любви"  
 17.00 Федеральный судья  
 18.00 Вечерние новости (с субтитрами)  
 18.20 "Пусть говорят" с Андреем Малаховым  
 19.10 Поголубец  
 20.00 Многосерийный фильм "Принцесса цирка"  
 21.00 Время  
 21.25 Наталья Варлей, Александр Демьяненко в комедии Леонида Гайдая "Кавказская пленница, или Новые приключения Шурика"  
 22.50 Приют комедиантов  
 00.40 Клану Риз, Вайнона Райдер в фильме Фрэнсиса Форда Копполы "Дракула Брэма Стокера"  
 02.50 Джейфф Бриджес в фильме "Последний кинесан"  
 04.50 Т/с "Большая охота".  
**ВТОРАЯ ПРОГРАММА**  
**Канал "Россия"**  
 05.00 Доброе утро, Россия!  
 08.35 Вести-Кузбасс  
 08.50 Мусульмане  
 09.05 Промьера. "Гвардия. Никто, кроме нас". Фильм Александра Слацкова  
 09.55 Т/с "Гражданин начальник"  
 11.00 Вести  
 11.25 Вести-Кузбасс. Выборы-2008  
 11.45 Т/с "Гражданин начальник".  
 12.40 М/Ф "Мойдодыр"  
 12.55 Д/с "Древние открытия"  
 14.00 Вести  
 14.20 Вести-Кузбасс  
 14.40 М/Ф "Тайна Третьей планеты"  
 15.35 Суд идет  
 16.30 Кулагин и партнеры  
 17.00 Вести  
 17.30 Вести-Кузбасс  
 17.50 Дежурная часть  
 18.05 Т/с "Женщина без прошлого"  
 19.00 Т/с "Родные люди"  
 20.00 Вести  
 20.30 Вести-Кузбасс  
 20.50 Спокойной ночи, малышы!  
 21.00 Промьера. Юбилейный вечер "Аншлага"  
 23.45 Валерий Николаев, Дмитрий Диюков, Владимир Турчинский, Лев Прягунов, Игорь Ливанов и Сергей Никоненков в остроожжном фильме "Невыполнимое задание"  
 02.50 Джейфф Голдблум в фильме "Власти наваждения"  
 04.25 Дорожный патруль  
**ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА**  
**Алекс-ТВ - Ren-TV**  
 06.30 Алекс-новости  
 07.00 Новости утро

### Суббота, 23 февраля

**ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**  
 06.00 Новости  
 06.10 Михаил Пуговкин в комедии "Годон и настровой"  
 07.40 Играй, гармонь солдатская!  
 08.20 Александр Збрусов, Любовь Виролайнен в фильме "У опасной черты"  
 10.00 Новости  
 10.10 Георгий Юматов, Василий Лановой в фильме "Офицеры"  
 12.00 Новости  
 12.10 Борис Щербаков в фильме "Сильное огня"  
 15.40 Александр Лазаров, Марат Башаров в приключенческом фильме "Небесная жизнь"  
 19.20 Ольга Сутулова, Мира Сорвино, Михаил Ефремов в фильме "Ленинград"  
 21.00 Время  
 21.20 Фильм "Ленинград". Продолжение  
 23.40 Ален Делон, Жан Габен в приключенческом фильме "Сицилийский клан"  
 01.50 Курт Расселл в комедии "Поддержаные автомобили"  
 03.40 Фильм "Республика любви"  
 05.10 Сверхчеловек  
**ВТОРАЯ ПРОГРАММА**  
**Канал "Россия"**  
 05.40 Евгений Герасимов, Эрнст Романов, Наталия Егорова, Николай Гринько и Александр Потапов в фильме "Приказ: огонь не открывать"  
 07.15 Евгений Герасимов, Эрнст Романов, Наталия Егорова, Борис Невзоров и Александр Потапов в фильме "Приказ: перейти границу"  
 08.50 Юбилейный концерт ансамбля "Самоцветы" в Кремле с участием Иосифа Kobzon, Надежды Бабкиной, Владимира Винокура и других  
 10.35 Андрей Чадов, Елена Яковлева, Юрий Боялев, Алексей Горбунов, Игорь Петренко, Владимир Вдовиченков, Андрей Мерзликин, Павел Майков, Екатерина Гусева, Ярослав Бойко и Иван Стебунов в телесериале "Курсанты"  
 14.00 Вести  
 14.20 Академия красоты  
 15.45 Новости 10 канала  
 16.00 Сегодня  
 16.35 Т/с "Улицы разбитых фонарей-4"  
 18.30 Наши песни  
 18.35 Новости 10 канала  
 19.00 Сегодня  
 19.40 Следствие вели...  
 20.35 Чрезвычайное происшествие  
 20.55 Александр Яковлев, Борис Шувалов, Анастасия Медведева в фильме "Жил-был дед"  
 22.55 Дарья Мороз, Виктория Исакова, Анна Уkolova в фильме "Точка"  
 01.05 Джордан Чан в боевике "Городские торпеды"  
 02.50 Т/с "Без следа-4"  
 03.40 Т/с "Клиент всегда мертв-5"  
 04.40 Т/с "Скорая помощь-11"

### Воскресенье, 24 февраля

**ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**  
 06.00 Новости  
 06.10 Анатолий Солоницын в приключенческом фильме "Один шанс из тысячи"  
 07.30 Армейский магазин  
 08.10 Дисней-клуб: "Лило и Стини", "Дональд Дак представляет"  
 09.00 Слово пастыря  
 09.00 Алекс-новости  
 10.00 Новости  
 10.10 Документальный фильм  
 11.10 Премьера: Ретроспектива фильмов Александра Петрова "Русалка", "Корона", "Старик и море"  
 12.00 Новости  
 12.10 Премьера. Номинант на премию "Оскар-2008". Фильм Александра Петрова "Моя любовь"  
 12.40 Леонид Филатов в фильме Эльдара Рязанова "Забытая мелодия для флейты"  
 15.10 Д/Ф "Андрей Краско. Последние 24 часа"  
 16.10 Сергей Газаров, Богдан Ступка, Юрий Стоянов, Владимир Ильин в фильме "Заяц на базузе"  
 18.00 Концерт Софии Ротару  
 21.00 Время  
 21.20 Премьера. Андрей Краско в фильме "Я остаюсь"  
 23.30 Бокс. Бой сильнейших профессионалов мира. Султан Ибрагимов против Владимира Кличко  
 00.30 Джин Хэммон в приключенческом фильме "Французский связь"  
 02.20 Ума Турман в фильме "Гаттака"  
 04.00 Фильм  
**ВТОРАЯ ПРОГРАММА**  
**Канал "Россия"**  
 06.00 Доброе утро, Россия!  
 07.30 Студия "Здоровье"  
 08.00 Вести  
 08.10 Вести-Кузбасс  
 08.20 Вечерняя программа  
 08.45 Утренняя почта  
 09.25 Олег Даиль, Михаил Кокшонов, Марк Бернес и Георгий Штиль в фильме "Женя, Женечка и катюша"  
 11.00 Вести  
 11.10 Вести-Кузбасс  
 11.20 Телемагазин  
 11.25 Урожайные грязи  
 11.35 Кузбасс - наша судьба. К 65-летию Кемеровской области  
 12.05 Полит-чай  
 12.20 Премьера. "Тайна мировой архитектуры. На пороге нова"  
 13.15 Сонат  
 14.00 Вести  
 14.20 Вести-Кузбасс  
 14.30 Анатолий Кузнецov, Павел Лусников, Спартак Минтулин, Кахи Кавсадзе и Раиса Куркина в фильме Владимира Мотыля "Белое солнце пустыни"  
 16.05 Премьера. "Ты - то, что ты есть"  
 17.05 Премьера. "50 блондинок. Интеллектуальное шоу"  
 18.05 Праздничный вечер, посвященный Дню защитника Отечества  
 20.00 Вести  
 20.20 Премьера. Фильм Сергея Бодрова - "Монгол"

## ОБ АДМИНИСТРАТИВНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ГРАЖДАН

# Не подавайте повода...

Газета «Вариант» в одном из номеров рассказывала мысковчанам о том, что им грозит в случае, если кто-либо из них совершил административное правонарушение. Сегодня редакция продолжает эту тему.

Напомним читателям, что в Кузбассе действует областной Закон от 16.06.2006 г. № 89-03 «Об административных правонарушениях в Кемеровской области», принятый в соответствии с Конституцией РФ, Кодексом РФ об административных правонарушениях и Уставом Кемеровской области.

Этот Закон предусматривает ответственность граждан по многим правонарушениям в области охраны окружающей среды, санитарного состояния площадей общего пользования, прилегающих территорий к зданиям, сооружениям, домовладениям граждан и лиц, независимо от форм собственности, и другим, о чем подробно было рассказано в предыдущей статье.

Сегодня же поговорим о том, что является поводом к возбуждению дела об административном правонарушении.

Во-первых, непосредственно сам факт выявленного нарушения. И сразу надо отметить, что было бы намного лучше, если бы нарушение было обнаружено самими мысковчанами. Это дало бы больший эффект. Для регистрации правонарушения гражданам (чи право нарушены) надо сделать письменное заявление с указанием ф.и.о. нарушителя, его адреса проживания, факта правонарушения. Заявление пишется на начальника ГОВД, директора МУ «УГХ» или руководителя торгового отдела администрации города Мыски. Все заявления в вышеперечисленных службах необходимо в обязательном порядке регистрировать.

Во-вторых, обнаружение фактов правонарушения должностными лицами, которые уполномочены составлять протоколы об административных нарушениях – неоспоримых данных, указывающих на наличие нарушения, прописанных в вышеуказанном Законе. Горожане должны знать и не путать должностных лиц, которые составляют протоколы, с должностными лицами административной комиссии города, которые рассматривают их и выносят постановления о наказании нерадивых граждан. Это совершенно разные люди.

Составленный протокол направляется на рассмотрение в административную комиссию города. Правонарушитель предупреждается о дате, времени и месте её проведения, что подтверждается его подписью в протоколе.

Если гражданин, на которого составлен протокол о правонарушении, не является на заседании комиссии, то члены административной комиссии имеют право, (!) рассмотреть дело о факте правонарушения без его присутствия. В таких случаях члены комиссии не имеют возможности выслушать объяснение и, что само собой разумеется, не согласие (как зачастую в этих случаях и бывает) правонарушителя по существу его правонарушения.

За совершение административного правонарушения члены административной комиссии имеют право подвергнуть нарушителя административному взысканию в виде предупреждения или штрафа в размере, предусмотренном определенной статьей Закона.

Так, по итогам работы административной комиссии администрации города Мыски за 2007 год за правонарушения на граждан в общей сложности наложено адми-

нистративных взысканий в виде штрафов на общую сумму 49000 рублей.

**Штрафы наложены за нарушения:**

- в области обращения с отходами производства и потребления, захламление территории общего пользования строительным или бытовым мусором, хранение специальной техники, оборудования и машин;
- нарушение тишины и покоя граждан в ночное время (с 22.00 до 0.6 часов местного времени);
- продажу товаров в неустановленных местах.

В прошлом году на заседании административной комиссии были рассмотрены дела по ст. 20 «Нарушение Правил содержания домашних животных и птиц» в отношении 16 правонарушителей. Из них 14 человек оштрафованы. Например, дело об административном правонарушении в отношении гражданина С. Н. Фомичевой, проживающей по ул. Алюминиевая, 12а. Её собака находилась без сопровождения хозяинки на территории общего пользования без поводка и намордника, т. е. бегала по улице и бросалась на прохожих, что подтверждается письменным заявлением на имя уполномоченного участкового милиции.

Еще один пример грубейшего правонарушения: гр. О. К. Полосухина привязывала к теплотрассе, находящейся на территории общего пользования, своих телят, а в гараже за домом держала крупный рогатый скот.

Несомненно, приведенные факты являются нарушением «Правил содержания домашних животных» в муниципальном образовании «Мысковский городской округ». В данном случае Законом предусмотрено наказание в виде предупреждения или штрафа в размере от 100 до 1000 рублей.

Еще раз напомним мысковчанам правила содержания домашних животных:

- выгул собак разрешается на коротком поводке и в наморднике;
- в специально отведенных местах для выгула и на пустырях – на поводке без намордника или в наморднике без поводка;
- выгул собак, представляющих повышенную опасность, в возрасте от шести месяцев допускается только на поводке и в наморднике и лицами не моложе 16 лет;
- выгул собак запрещается лицам в нетрезвом состоянии, а также на территориях дошкольных и школьных, лечебных учреждений, на игровых и спортивных площадках, на дворовых территориях, территориях парков и в местах массового скопления людей.

Также определенная часть жителей нашего города постоянно нарушает правила благоустройства и озеленения, содержания и обеспечения санитарного состояния территории относится: недлежащее содержание придомовой территории; территории общего пользования, т. е. жители каждого домовладения обязаны содержать площади возле своего дома в чистоте; отсутствие указателей с названиями улиц и номерами домов, за что предусмотрено административное наказание в виде предупреждения или штрафа в размере от 100 до 300 рублей.

Согласно ч. 1 ст. 20.25 Кодекса об административных правонарушениях за неуплату штрафа предусмотрено штраф в 2-кратном размере суммы неуплаченного штрафа либо административный арест на срок до 15 суток.

В заключение члены административной комиссии обращаются к мысковчанам с пожеланием: не совершайте правонарушений, и не будете наказаны. Ведь за совершение административных нарушений в 2008 году с горожан будет более жесткий и принципиальный спрос.

В соответствии с решением Мысковского городского Совета народных депутатов от 24.11.2007 г. № 55-н Комитет по управлению муниципальным имуществом муниципального образования «Мысковский городской округ» сообщает о проведении открытого аукциона по продаже встроенного нежилого помещения, расположенного по адресу: г. Мыски, ул. Кузнецкая, дом 1, площадью 68,2 кв. метра. Начальная цена 1340000 руб., задаток 268000 руб. Подача предложения по цене объекта производится в открытой форме. Шаг аукциона 67000 руб. Победителем признается претендент, предложивший на торги наиболее высокую цену. Задаток перечисляется до 18.03.2008 г. р/счет 40703810226072001042 КУМИ МО «Мысковский городской округ» ИНН 4215003182 Сибирский Банк Сбербанка РФ г. Новосибирск, к/счет 30101810500000000641.

Победителю аукциона сумма задатка засчитывается в счет обеспечения оплаты за объект. При уклонении или отказе победителя от заключения договора купли-продажи задаток не возвращается. Програвшим участникам аукциона задаток возвращается. Протокол аукциона утверждается в день его проведения. Договор заключается в течение 5-ти дней после проведения аукциона. Оплата по договору единовременная. Срок оплаты в течение 5-ти банковских дней после проведения аукциона.

Документы, представляемые для участия в аукционе:

- 1) заявка установленной формы;
- 2) платежный документ о внесении задатка;
- 3) физические лица – паспорт или другой документ, удостоверяющий личность, свидетельство о постановке на налоговый учет;
- 4) юридические лица – копии учредительных документов, заверенные в установленном порядке, решение об избрании руководителя, доверенность на лицо, имеющую право действовать от имени организации, решение органа управления претендента, разрешающее участие в аукционе и приобретение объекта.

Покупателями муниципального имущества не могут быть муниципальные предприятия и учреждения, а также юридические лица, в уставном капитале которых доля муниципальных образований превышает 25%.

Прием заявок осуществляется в КУМИ (г. Мыски, ул. Советская, 42) со дня опубликования информации до 18.03.2008 г. Аукцион проводится 20.03.2008 г. в 11.00. Информацию по объекту продажи можно получить в КУМИ, тел. 2-38-29.

В соответствии с решением Мысковского городского Совета народных депутатов от 24.11.2007 г. № 55-н Комитет по управлению муниципальным имуществом муниципального образования «Мысковский городской округ» сообщает о проведении открытого аукциона по продаже встроенного нежилого помещения, расположенного по адресу: г. Мыски, ул. Кузнецкая, дом 2, площадью 76,4 кв. метра. Начальная цена 1496000 руб., задаток 299200 руб. Подача предложения по цене объекта производится в открытой форме. Шаг аукциона 74800 руб. Победителем признается претендент, предложивший на торги наиболее высокую цену. Задаток перечисляется до 18.03.2008 г. р/счет 40703810226072001042 КУМИ МО «Мысковский городской округ» ИНН 4215003182 Сибирский Банк Сбербанка РФ г. Новосибирск, к/счет 30101810500000000641.

Победителю аукциона сумма задатка засчитывается в счет обеспечения оплаты за объект. При уклонении или отказе победителя от заключения договора купли-продажи задаток не возвращается. Програвшим участникам аукциона задаток возвращается. Протокол аукциона утверждается в день его проведения. Договор заключается в течение 5-ти дней после проведения аукциона. Оплата по договору единовременная. Срок оплаты в течение 5-ти банковских дней после проведения аукциона.

Документы, представляемые для участия в аукционе:

- 1) заявка установленной формы;
- 2) платежный документ о внесении задатка;
- 3) физические лица – паспорт или другой документ, удостоверяющий личность, свидетельство о постановке на налоговый учет;
- 4) юридические лица – копии учредительных документов, заверенные в установленном порядке, решение об избрании руководителя, доверенность на лицо, имеющую право действовать от имени организации, решение органа управления претендента, разрешающее участие в аукционе и приобретение объекта.

Покупателями муниципального имущества не могут быть муниципальные предприятия и учреждения, а также юридические лица, в уставном капитале которых доля муниципальных образований превышает 25%.

Прием заявок осуществляется в КУМИ (г. Мыски, ул. Советская, 42) со дня опубликования информации до 18.03.2008 г. Аукцион проводится 20.03.2008 г. в 12.00. Информацию по объекту продажи, условиям договора купли-продажи можно получить в КУМИ, тел. 2-38-29.

Комитет по управлению муниципальным имуществом муниципального образования «Мысковский городской округ» приобретет двухкомнатные квартиры.

За справками обращаться в КУМИ по тел. 2-38-29 или по адресу: г. Мыски, ул. Советская, 42.

А. КОМАРОВ.

**ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ  
ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА**

Реестровый номер торгов 054-08

Приглашаются юридические и физические лица, в том числе индивидуальные предприниматели, к участию в аукционе на право заключения муниципальных контрактов на поставку продуктов питания на 1 квартал 2008г.

Форма торгов: Открытый аукцион.  
Организатор конкурса: Уполномоченный орган - Администрация города Мыски, отдел по размещению заказов для муниципальных заказчиков.

Местонахождение, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона уполномоченного органа: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серавимовича, 4, E-mail: torgi-adm@mail.ru, телефон (38474) 2-04-03.

Муниципальный заказчик: МУЗ «Центральная городская больница».

Местонахождение, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона муниципального заказчика: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, бульвар Юбилейный, 2, E-mail: muzlmo@rambler.ru, телефон (38474) 2-27-13, 2-06-07, факс (38474) 2-22-40.

Предмет муниципального контракта: Поставка продуктов питания на 1 квартал 2008 г.

Лот № 1 Поставка молочных продуктов.  
Лот № 2 Поставка субпродуктов говяжьих.

Лот № 3 Поставка масла растительного.

Лот № 4 Поставка макаронных изделий.

Лот № 5 Поставка чая.

Лот № 6 Поставка крупы.

Лот № 7 Поставка сыра.

Лот № 8 Поставка соков и нектаров для детского питания.

Лот № 9 Поставка полуфабрикатов мясных.

Лот № 10 Поставка хлеба.

Лот № 11 Поставка концентратов пищевых.

Количество поставляемого товара:

Сметана - жирность 10 % - 648 шт.

Хлеб не менее 1,8 % жирности - 368 кг.

Сердце мороженое - 200 кг.

Масло растительное фасованное - 570 л.

Макаронные изделия - 250 кг.

Чай чёрный байховый или гранулированный - 25 кг.

Город шлифованный копченый - 200 кг.

Овсяные хлопья (Геркулес) - 350 кг.

Рис шлифованный короткозёрный - 100 кг.

Крупа первая № 1, № 2 - 100 кг.

Крупа гречневая, яичница - 150 кг.

Крупа Артек - 150 кг.

Сыр плавленый копченый колбасный - 135 кг.

Сок или нектар для детского питания фруктовые - 400 шт.

Полуфабрикаты мясные рубленные - 2 400 шт.

Хлеб пшеничный из муки 2 сорта - 9 600 булок.

Гречневая каша с молоком - 120 пачек.

Рисовая каша с молоком - 120 пачек.

Овсяная каша с молоком - 60 пачек.

Место поставки товара: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, б-р Юбилейный, 2.

Начальная (максимальная) цена контракта (сума лота):

Лот № 1 - 58 416 руб.

Лот № 2 - 16 200 руб.

Лот № 3 - 34 200 руб.

Лот № 4 - 4 625 руб.

Лот № 5 - 3 625 руб.

Лот № 6 - 14 300 руб.

Лот № 7 - 13 230 руб.

Лот № 8 - 4 000 руб.

Лот № 9 - 34 800 руб.

Лот № 10 - 67 200 руб.

Лот № 11 - 15 057 руб.

Срок, место и порядок предоставления документации об аукционе: документация по аукциону можно получить со дня, следующего за днем опубликования настоящего извещения. На основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме, в течение двух рабочих дней со дня получения соответствующего заявления документация об аукционе предоставляется бесплатно по адресу: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серавимовича, 4, E-mail: torgi-adm@mail.ru, телефон (38474) 2-04-03.

Муниципальный заказчик: МУЗ «Центральная городская больница».

Местонахождение, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона муниципального заказчика: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, бульвар Юбилейный, 2, E-mail: muzlmo@rambler.ru, телефон (38474) 2-27-13, 2-06-07, факс (38474) 2-22-40.

Предмет муниципального контракта: Поставка продуктов питания на 1 квартал 2008 г.

Лот № 1 Поставка молочных продуктов.

Лот № 2 Поставка субпродуктов говяжьих.

Лот № 3 Поставка масла растительного.

Лот № 4 Поставка макаронных изделий.

Лот № 5 Поставка чая.

Лот № 6 Поставка крупы.

Лот № 7 Поставка сыра.

Лот № 8 Поставка соков и нектаров для детского питания.

Лот № 9 Поставка полуфабрикатов мясных.

Лот № 10 Поставка хлеба.

Лот № 11 Поставка концентратов пищевых.

Количество поставляемого товара:

Сметана - жирность 10 % - 648 шт.

Хлеб не менее 1,8 % жирности - 368 кг.

Сердце мороженое - 200 кг.

Масло растительное фасованное - 570 л.

Макаронные изделия - 250 кг.

Чай чёрный байховый или гранулированный - 25 кг.

Город шлифованный копченый - 200 кг.

Овсяные хлопья (Геркулес) - 350 кг.

Рис шлифованный короткозёрный - 100 кг.

Крупа первая № 1, № 2 - 100 кг.

Крупа гречневая, яичница - 150 кг.

Крупа Артек - 150 кг.

Сыр плавленый копченый колбасный - 135 кг.

**ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ  
ОТКРЫТОГО КОНКУРСА**

Реестровый номер торгов 04-08

Приглашаются юридические и физические лица, в том числе индивидуальные предприниматели, к участию в конкурсе на право заключения муниципального контракта на оказание услуг по оценке рыночной стоимости муниципальных встроенных нежилых помещений, подлежащих приватизации.

Форма торгов: Открытый конкурс.

Организатор конкурса: Уполномоченный орган - Администрация города Мыски, отдел по размещению заказов для муниципальных заказчиков.

Местонахождение, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона уполномоченного органа: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серавимовича, 4, E-mail: torgi-adm@mail.ru, телефон (38474) 2-04-03.

Муниципальный заказчик: Комитет по управлению муниципальным имуществом муниципального образования «Мысковский городской округ».

Местонахождение, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона муниципального заказчика: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серавимовича, 42, E-mail: Kym4216@mail.ru, т. (38474) 2-15-06, факс (38474) 2-15-06.

Предмет муниципального контракта: Оказание услуг по оценке рыночной стоимости муниципальных нежилых встроенных помещений, подлежащих приватизации.

Объем оказываемых услуг: Оказание услуг по оценке 12 встроенных нежилых помещений.

Место оказания услуг: Кемеровская обл., город Мыски.

Начальная (максимальная) цена контракта: 210,00 тыс. руб.

Срок, место и порядок предоставления конкурсной документации: со дня опубликования извещения о наложении заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме, в течение двух дней со дня получения соответствующего заявления конкурсная документация предоставляется бесплатно по адресу: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серавимовича, 4, отдел по размещению заказов для муниципальных заказчиков.

В случае направления конкурсной документации по почте отправитель не берет на себя ответственность за утерю или вручение с опозданием конкурсной документации.

Подробное описание процедур конкурса, условий контракта содержатся в конкурсной документации, являющейся неотъемлемым приложением к данному извещению.

Официальный сайт в сети «Интернет», на котором размещена конкурсная документация об аукционе: <http://www.ako.ru/Torg/>.

Окончание подачи заявок на участие в аукционе: Прием заявок на участие в аукционе не прекращается в день рассмотрения заявок на участие в аукционе 12 марта 2008 года в 10 часов 00 минут по местному времени.

Место, дата и время проведения аукциона: Аукцион состоится по адресу: 652840 Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серавимовича, 4, кабинет № 49, 17 марта 2008 года в 12 часов 00 минут по местному времени.

Место проведения аукциона: Контактное лицо: Ф.И.О. Новоселова Наталья Витальевна, номер контактного телефона (38474) 2-04-03.

**АртПласт**  
ИДЕАЛЬНЫЕ ОКНА ПО ДОСТУПНОЙ ЦЕНЕ  
**Пластиковые окна**  
**ОКНА**  
ВСЕ ВИДЫ БАЛКОНОВ  
ДВЕРИ Рассрочка без %  
При заказе более 3-х окон скидка 40%  
Замер бесплатно!!!  
Тел. 2-03-73, 2-55-67, 8-902-759-7592  
пр. Строителей 91, офис 307

**“МАСТЕРОВОЙ” Замер бесплатно!!!!**  
**Мет. Балконы, Двери, Решетки**  
**Раздвижные алюминиевые системы**  
**Пластиковые окна, балконы**  
**Полимерное покрытие**  
**Все виды обшивки**  
**Шифер, профлист, дерево, и т.д.**  
**Срок изготовления 3-6 дней**  
**Гарантия от коррозии до 12 лет**  
**Кредит, рассрочка**  
**Пенсионерам скидки!!!**  
**СКИДКИ до 40%**  
Тел. 2-55-67, 2-08-73, 8-902-759-7439

ООО «Сибстальконструкция» (на территории МЭМЗа) реализует металлы в метрах (труба 15-76; уголок 25-90; швеллер 8-20; лист - 3-10; арматура и т. д.) под заказ от 0,5 т и выше.

Тел. 2-03-29, 8-904-966-0619.

**КОМПАНИЯ ПЕНСИОНЕР СКИДКИ**  
**ГАРАНТИИ КАЧЕСТВА**  
**ЗАМЕР, ДОСТАВКА - ВСЕ РАЙОНЫ**  
**БЕСПЛАТНО**  
**ЛЬГОТНОЕ ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ**  
**ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА**  
**СТАЛЬНЫЕ ЗАВОДСКИЕ ДВЕРИ**  
Г. НОВОКУЗНЕЦК, пр. Октябрьский-21а, КИНОТЕАТР «СИБИРЬ»; ТЕЛ. в (3843) 77-60-35.  
ОСТЕРЕГАЙТЕСЬ НАДЛОЖЕНИЯ! Тел. 3-46-08, 8-913-414-9675.

БЕРЕМ СТРАНУ НА АВОРДЖ, НАМ НУЖЕН СИЛЬНЫЙ ЭКИПАЖ!  
В компанию Евросеть требуется:  
**ПРОДАВЦЫ-КОНСУЛЬТАНТЫ**  
Требования: 19-28 лет, высшее или средне-специальное образование, выпускники ВУЗов, студенты заочники.  
Обязанности: консультирование покупателей, продажа мобильных телефонов, аксессуаров, портативной техники, оформление контрактов, составление отчетности.  
Компания предлагает: официальное трудоустройство, полный соц. пакет, обучение, карьерный рост.  
График гибкий. З/п 10000 - 15000 руб.  
Обращайтесь в салоны Евросеть вашего города, резюме по факсу (3842) 25-23-45, с. 8-923-494-0116  
e-mail: marueva.tatyana@nsk.euroset.ru

г. Мыски,  
ул. Советская, 26.  
Тел. (факс) 8 (38474) 2-17-95.

**Магазин Евростиль**  
**Пластик**

Выпускники 1994 года поздравляют Подобасскую среднюю школу с 80-летним Юбилеем! Хотим пожелать всем учителям школы здоровья и успехов во всех начинаниях! Особую благодарность за вклад в развитие школы хотим выразить Нине Ивановне и Анатолию Еремеевичу СИДОРОВЫМ. И, конечно, желаем самой школе процветания, высокого уровня знаний учеников и всегда занимать передовые места среди школ нашего города и области!

Выпускники 1994 года:  
Наталья МОРОЗОВА, Оксана Чернышова,  
Евгений СИДОРОВ.



Поздравляем нашего дорогого, любимого сына, брата, дядю Вадима КОТОВЩИКОВА с 30-летием! Ровно 30 лет назад родился наш сын и брат. Будь же ты всегда любим Богом и людьми, Вадим!

РОДНЫЕ.



Поздравляем нашу дорогую, несравненную сестру Ларису Владимировну КАЛАШНИКОВУ с Юбилейным Днем Рождения! Ты выглядишь моложе, это точно. Весь мир успела ты в себя влюбить! Тебе желаем в строчках и меж строкек еще счастливей в этой жизни быть!

СВЕТЛНАЯ, ИРИНА.



Наталью Владимировну ГОНЧАРОВУ поздравляем с Юбилейным Днем Рождения! От всей души хотим пожелать нашей дорогой имениннице здоровья, счастья, успехов и процветания в жизни! А также тебе, Наташа, любви красивой, сладкой, нежной, друзей хороших и улыбки ясной! Пусть у тебя сбываются надежды! Пусть будет жизнь твоя, как Ты – прекрасной! С любовью родные.



### СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

22 февраля 2008 года с 9 до 11 часов по адресу: ул. Первомайская, 15 (ГЦК) по вашим поступившим заявкам состоится продажа слуховых аппаратов «Соната». Настройка и консультация. Аппараты Российского производства. Заушные – 2000 р., карманные – 1300 р., «Исток» – 3500 р., «Соната У1» – 4200 р., «Соната У2» – 4300 р., «Соната У3» – 4800 р. Имеются вкладыши, проводки.

Пенсионерам – скидка 10%.

Св-во № 006141709, выд. 11.10.06 г. ИФНС № 11.

Администрация г. Мыски передает в аренду земельные участки для индивидуального жилищного строительства.

Категория земель – земли населенных пунктов:

- г. Мыски, ул. Ясеневая, 7, площадь 1500 кв. м;
- г. Мыски, ул. Ясеневая, 10, площадь 1500 кв. м;
- г. Мыски, ул. Тетензинская, 107, площадь 1500 кв. м;
- г. Мыски, ул. Ясеневая, 3, площадь 1500 кв. м;
- г. Мыски, ул. Ясеневая, 9, площадь 1500 кв. м;
- г. Мыски, ул. Ясеневая, 11, площадь 1500 кв. м;
- г. Мыски, ул. Тетензинская, 105, площадь 1500 кв. м;
- г. Мыски, ул. Ясеневая, 8, площадь 1500 кв. м;
- г. Мыски, ул. Тетензинская, 99, площадь 1500 кв. м;
- г. Мыски, ул. Ясеневая, 5, площадь 1500 кв. м;
- г. Мыски, ул. Ясеневая, 4, площадь 1500 кв. м;
- г. Мыски, пос. Чувашка, ул. Улуг-Таг, 52, площадь 1500 кв. м;
- г. Мыски, ул. Ясеневая, 6, площадь 1500 кв. м;
- г. Мыски, ул. Ясеневая, 14, площадь 1500 кв. м;
- г. Мыски, ул. Тетензинская, 97, площадь 1500 кв. м;
- г. Мыски, ул. Ясеневая, 15, площадь 1500 кв. м;
- г. Мыски, ул. Тетензинская, 103, площадь 1500 кв. м;
- г. Мыски, ул. Тетензинская, 101, площадь 1500 кв. м;
- г. Мыски, ул. Тетензинская, 89, площадь 1500 кв. м;
- г. Мыски, ул. Тетензинская, 115, площадь 1500 кв. м.

Заявления подавать в администрацию города Мыски.

Тел. для справок 2-01-67.

**МЕНЮ** кирпичный дом в центре (хорошее место) на 1-но- или 2-комнатную квартиру в центре (возможна доплата). Или ПРОДАМ.

Тел. 2-23-77, 8-923-623-3919.

**СНИМУ** комнату или 1-комнатную квартиру в любом районе г. Мыски. Оплату и порядок гарантирую.

Тел. 8-903-069-4697.

Магазин "Центральный" (м-н ГРЭС) проводит РАСПРОДАЖУ зимних, весенних курток (имеются большие размеры). Скидка до 50%.

**Продается**  
**КУН для МТЗ,**  
Цена 63000 р., РФ-1,  
цена 120000 р.  
КУН для Т-25, цена 35000 р.  
Тел. 8-902-997-70-69.



### «Трудоустройство»

ОАО СК «Сибрегионстрой» на постоянную работу требуются: инженер по технике безопасности, инженер по сметно-договорной работе. Тел. 3-13-66.

ООО «МТФ» на постоянную работу требуются: аппаратчик (заработка плата до 10 тыс. рублей), водитель автокрана (оплата сдельная). Лица, принятые на работу, проходят обучение на рабочем месте. Тел. для справок: 2-22-47.

ООО «Строительное управление Томь-Усинского завода железобетонных конструкций» срочно примет на работу: начальников участка, прорабов, мастеров, плотников-бетонщиков, монтажников железобетонных конструкций, электриков, газоэлектросварщиков. Высокая и своевременная оплата труда. Обращаться: остановка «Заводская», ул. Левологовая, 1, каб. 30, 38. Тел. 4-48-35.

Строительная организация примет на работу: экономист-сметчика, производителя работ, водителя кат. «Д», газоэлектросварщиков, монтажников. Соц. пакет, з/плата высокая, своевременно. Тел. 3-23-63.

Международный холдинг примет на работу сотрудников. ОБУЧЕНИЕ. Тел. 8-923-625-1223.

Требуется на постоянную работу массажист (мужчина с мед. образованием) в медицинский центр «Элигомед». Возможное обучение. Тел. 8 (3843) – 52-60-59.

Требуется водитель на а/м «КамАЗ» – самосвал со стажем работы не менее 5 лет, з/плата от 20 т. р.

Тел. 8-905-903-3192.

Предприятию требуется: грузчик, водитель кат. С, стаж не менее 5 лет; газоэлектросварщик 5 разряда. З/плата от 15 т. р. Тел. 3-39-78.

Требуется продавец (продукты). Тел. 3-25-60, с 9 до 15 час.

ОАО «МЭСК» требуются на постоянную работу: машинист (кочегар) котельной, банщик. Тел. для справок: 2-49-09.

Благоустроенный коттедж в м-не ГРЭС по ул. Автомобилистов (имеются все коммуникации), 3,5 млн. руб.

Тел. 8-923-469-9983.

Дом в м-не ГРЭС (4-комнатный, шлакоблочный, участок 4 сотки, водяное отопление, ко-

злонка; есть возможность под-

вести холодную воду). Тел. 8-960-911-1168.

Дом на 1-м р-не (телефон; гараж; участок 15 соток, вода, слив). Тел. 4-40-36.

Дом кирпичный по ул. Безымянной (все надворные постройки, все насаждения). Или ПО-МЕНЯЮ на 2-комнатную квартиру. Тел. 2-52-31.

Легковой а/м «MAZDA FAMILIA», 2001 г. в., цвет синий, КПП, бензин.

Тел. 2-01-32, 8-904-371-7661.

А/м ВАЗ-2115, 2005 г. в., сигнализация, тонировка, подкрылки, цвет серебристый. Цена 175 т. р. Тел. 8-906-977-3971.

А/м ИЖ-2126, 1993 г. в., х. т. с.

Тел. 8-908-946-3803.

Гараж в обществе «СРСУ» (район МЭМЗа), 7х4, погреб сухой, смотровая яма.

Тел. 8-905-904-6237.

Строительные пиломатериалы (брус, доска обрезная, необрезная). Дрова. Горбыль. Доставка: Тел. 2-01-32, 8-904-371-7661.

Шубу норковую, цельную, р-р 48-50, с капюшоном, цвет темно-коричневый, б/у, в хорошем состоянии. Тел. 8-960-913-8782.

Новую норковую шапку-ушанку (4000 руб.). Тел. 8-913-415-4363.

ПРОШУ вернуть документы на имя ПЕТРОВА Романа Александровича за вознаграждение. Тел. 8-960-916-4973.

Коллектив ОАО СК «Сибрегионстрой» скорбит по поводу смерти старейшего работника

ФАРОНОВА

Сергея Васильевича

и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Ушел из жизни светлый, скромный, прекрасный молодой человек СКОРОБОГАТОВ

Алексей Михайлович.

Друзья, одноклассники, соседи глубоко скорбят по поводу его смерти и выражают соболезнование родным и близким покойного.

Городской совет профсоюза работников образования, коллектив школы № 3 выражают искреннее соболезнование бывшему директору школы № 3 Феликсу Константиновичу Дербишуру по поводу преждевременной смерти его жены

ДЕРБИШЕР

Валентины Константиновны.

Семья Боярко выражает глубокое соболезнование Галине Евгеньевне Белимовой по поводу смерти её отца

МОРДВИНОВА

Евгения Ивановича.

Учредители газеты – администрация г. Мыски и муниципальное учреждение "Редакция газеты "Вариант"

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным управлением МИРР России. Свидетельство о регистрации № ПИ 12-1272 от 26 июня 2002г.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.

Время подписания в печать 17 часов.

Объем: Вторник - 1 печатный лист, суббота - 2 печатных листа.

Выходит 2 раза в неделю.

Индекс 51917. Тираж 2590

Лицензия и сертификат № В. Сидоров

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов статей.

Вся ответственность за рекламные объявления несет рекламодатель

E-mail: pvariant@mail.ru

Гл. редактор В. И. Басов

Адрес редакции: 652040, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серебрякова, 5.

редактор - 2-04-28

зам. редактора (А. И. Комаров) и ответственный

секретарь (Л. В. Басова) - 2-11-25

отделы: городской жизни (Л. И. Русанова) - 2-01-44,

информации (С. П. Адамсон) - 2-25-57

бухгалтер (Т.С. Коваленко) - 2-12-07